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Aos quatorze dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, às 14h30min, 

estiveram reunidos os membros titulares e suplentes do Conselho Deliberativo do 

IMPRES, na sala de reuniões do IMPRES para reunião ordinária, estando 

presentes: Ana Paula Padova (titular-secretária), Geovana A. Denardi Facin 

(titular-presidente), Elisabet Maria Zanela Sartori (titular-vice-presidente), Adriano 

Feltrin (suplente), Jeferson Luiz Krug (suplente), Andréa R. Camaroto (titular), 

Marcos A. Bordin da Rosa (titular), Juliana Chiamulera (titular), Ivone Zanatta 

(Diretora Presidente do IMPRES) e Tiago Dupont Giumbelli (Analista 

Previdenciário). Foi efetuada a leitura e aprovação da ata da reunião anterior. A 

minuta do projeto de lei quanto às gratificações foi aprovado por este conselho, e 

será encaminhado para o Prefeito por Ofício pelo IMPRES. Ao receber o cálculo 

atuarial extraoficial observou-se que houve nova apuração de déficit, e será 

marcada uma reunião com o atuário para esclarecer diversos pontos, tais como: 

taxa de juros, premissas, valores, motivação do déficit, meta, patamares, tábua de 

mortalidade, aumento dos benefícios a conceder e concedidos, e reparcelamento. 

Discutiu-se sobre o déficit apontado, mencionou-se que qualquer alteração para 

maior das remunerações dos servidores, previstas na legislação municipal, 

impactará em déficit do IMPRES, da mesma maneira que o aumento do ganho 

real na folha de pagamento dos servidores ativos. Citou-se sobre a importância do 

Censo Previdenciário e o quanto impactaria tanto para o servidor quanto para o 

instituto, visto que há muitas concepções errôneas que os servidores têm sobre 

apresentar o tempo de serviço executado no âmbito privado. Sugerido promover 

publicações utilizando o Instagram e/ou redes sociais da prefeitura, e para isto, 

seria interessante conversar com o Secretário de Comunicação, Sr. Paulo Krause, 

solicitando auxílio. Abordado sobre a certificação dos conselheiros novamente, 

constata-se que a secretária e presidente deste conselho estão certificadas, 

ambas estão incentivando os demais membros para que façam a referida 

certificação. Será instituído o controle interno dentro do instituto e a Ivone trará 

maiores informações de como ficará organizado, de que forma funcionará bem 

como quem será nomeado nas próximas reuniões. Ocorrerá em maio a audiência 

pública de apresentação do relatório de governança, cálculo atuarial, bem como 

investimentos, de forma on line ou na Câmara de Vereadores. A Sra. Ivone 

abordou sobre a necessidade de instituição de uma comissão para análise dos 

documentos a serem descartados, e está em fase de estudo a regulamentação. 

Foi relatado pela Sra. Ivone que o Conselho Fiscal não está cumprindo as 

agendas de reuniões ordinárias, e será Oficiado o referido conselho. Tiago 

comunicou este conselho o encaminhamento de projeto de lei em relação aos 

honorários sucumbenciais que será enviado ao Prefeito, e após para a Câmara de 

Vereadores. Não havendo mais nada a tratar foi encerrado a reunião e, eu Ana 

Paula Padova, lavrei a ata que segue assinada pelos presentes.  


